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Dugi otok oduvijek je oaza za ljubitelje aktivnog odmora. Orijentiran održivom razvoju,

zahvaljujući porastu broja outdoor aktivnosti i manifestacija, posljednjih godina doživljava

pravi procvat. U seriji Aktivni otoci istražujemo koliko porast outdoor aktivnosti na Dugom

otoku i novi sadržaji utječu na lokalno stanovništvo.

Dugi otok već godinu dana nosi oznaku Green Destinations, kao član prestižnog društva 100

najbolje rangiranih priča održivih destinacija svijeta. Priča o dobroj praksi “Kvalitetno Dugi otok”

odabrana je kao jedna od Top 100 priča zelenih destinacija za 2024. godinu, s ciljem inspiriranja

drugih destinacija da krenu putem održivog i odgovornog razvoja te destinacijskog

menadžmenta.
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Archipelago trail run, Dugi otok Trail i Triatlon Long Island najviše su pridonijele brendiranju

otoka kao outdoor destinacije posljednjih godina te postale simbol novog vala turizma na otoku.

Vala koji jednako motivira goste izvana, ali i uključuje lokalno stanovništvo u sport, rekreaciju i

volontiranje.

Poboljšanje infrastrukture, građenje novih staza i općenito veća dostupnost sadržaja na otoku,

doveli su i do porasta interesa za aktivnim životom otočana. Svake je godine sve više

Dugootočana prijavljenih na utrke diljem otoka, rekla nam je Ivana Čarić, direktorica Turističke

zajednice Općine Sali.

Dugi otok je svojom konfiguracijom i vanjskim obilježjima uvijek privlačio posjetitelje

željne aktivnog odmora. Iako je dug i tanak, još 2007. godine u suradnji s TZ

Zadarske županije uredili smo i signalizirali 120 km pješačkih i biciklističkih staza po

otoku, te izradili kartu Trekking & Mountain Biking. Od tada ih kontinuirano

održavamo i nadograđujemo. Osim staza, 2012. godine uređeno je i penjalište

“Stara kava” s 9 smjerova, koje se i dalje aktivno koristi i nadograđuje. Danas

.
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penjalište broji 12 smjerova i u planu je do kraja godine urediti novo penjalište na

stijeni Pećina kod mjesta Luka. 

Ivana Čarić: Ljubitelji outdoor aktivnosti zaista imaju što doživjeti na Dugom otoku

Vođeni željama i potrebama posjetitelja kao i onim što Dugi otok ima, Čarić ističe i realizaciju

niza projekata za outdoor. 

Uređeni su i signalizirani putevi Stazama ljekovitog i aromatičnog bilja koji se

zajedno s manifestacijom Dani ljekovitog bilja već 11 godina zaredom održava zadnji

vikend u 5. mjesecu. Tu su i karte Tragovi prošlosti sa svim arheološkim nalazištima

na otoku i informativnim tablama, te Magic trails, kartu pješačkih staza popraćenu

brošurom o mitovima i legendama, odnosno pričama o “bićima” koji su se kretali u

prošlosti po tim stazama. 

.

VIŠE ČLANAKA

Life On Mars 2: savršena staza za aktivce koja spaja
planinarenje, predivne vidike i kupanje u skrivenim…

Napunite baterije uz Pag Summer Outdoor: Do kraja rujna
čeka vas SUP, hiking, kajaking i biking

Što donosi E-bike days Munich?
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Danas, osim navedenih aktivnosti, sve više se razvija ponuda kajakarenja, supova i

snorkelinga, pa smatramo da ljubitelji outdoor aktivnosti zaista imaju što doživjeti na

Dugom otoku, ističe Ivana Čarić.

I dok turisti najviše traže bicikliranje, kajakarenje, pješačenje te snorkeling (ronjenje), lokalno

stanovništvo više se okreće trail utrkama, nogometnim i malonogometnim turnirima, odbojci na

pijesku te boćanju. Prepoznale su to i agencije, kako lokalne tako i vanjske, te nude organizaciju

vođenih tura po otoku. Sve to s godinama raste i razvija se, pa je logično da i infrastruktura mora

pratiti potrebe rasta. Lokalna zajednica uspješno ih prati, iako je održavanje staza, terena i

ostaloga prilično skupo. Najveći izazov je zapravo sam otok, njegova povezanost s kopnom,

transport, zbog čega je u startu sve teže. 

Zadovoljni smo infrastrukturom čije je održavanje skupo, ali nastojimo napraviti

najbolje što možemo. Uvijek može više i bolje i to je ono što nas gura naprijed. U

planu su novi projekti, poput Dugootočke transverzale  – planinarske staze koja bi

povezivala sve vrhove otoka, od Punte Belvedere do Punte Bianche, te biciklističke

staze, o kojoj već dugo “maštamo”,od krajnjeg jugoistoka (Sali) do krajnjeg

sjeverozapada otoka. Biciklistička staza zamišljena je uz postojeću cestu, uz

koridor, objašnjava Ivana Čarić.

Primjećujete li kod mladih veći interes za bavljenjem sportom posljednjih godina i je li on po

Vama rezultat sve većeg broja organiziranih outdoor aktivnosti na otoku? 

Da, mladi se sve više bave sportom i sve više su uključeni u organizacije takvih

manifestacija, pa na taj način ima i sve više zainteresiranih za ponudu outdoor

Ivana Čarić, direktorica Turističke zajednice Općine Sali
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aktivnosti.

Produženje sezone 

Kako bi se produžila turistička sezona, na Dugom otoku se sve češće organiziraju manifestacije

u predsezoni i posezoni. Upravo je to najbolji način privlačenja ciljanog tipa gostiju. Nitko ne želi

gužvu usred ljeta, a činjenica je da turisti otoke najviše vole zbog mira i intime koje im pružaju.

Njihov broj konstantno raste, pa je logično razvijati sadržaje i izvan glavne sezone.

Upravo iz tog razloga pokrenuli smo postojeće outdoor manifestacije i u tome smo

uspjeli. Sve buduće outdoor manifestacije koje ćemo organizirati bit će izvan glavne

sezone. Naš cilj nije prenapučenost, već dolazak gostiju tijekom cijele godine.

Održavat ćemo postojeću infrastrukturu, nadograđivati je i razvijati nove sadržaje

poput snorkelinga, ronjenja, planinarskih staza te pokretati još poneku manifestaciju

– zaključuje Ivana Čarić, direktorica Turističke zajednice Općine Sali.

Foto: Boris Kačan, Pointers, Turistička zajednica Općine Sali, Joshua Cirjak i Aleksandar Bonačić

Napomena: Ovaj tekst objavljen je uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije iz

Programa za poticanje novinarske izvrsnosti.
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